
                

Αθήνα, 14 Ιανουαρίου 2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

2. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρήστο Σταϊκούρα 

3. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ Βασίλη 

Κικίλια 

 

  

Θέμα: «Θρήνος για τον Αστυνομικό διευθυντή που σκοτώθηκε με τη σύζυγό 

του σε τροχαίο δυστύχημα στην Εθνική Οδό Χαλκίδας - Σχηματαρίου» 
Νέα δεδομένα έρχονται στο φως της δημοσιότητας για το τραγικό τροχαίο δυστύχημα 

που συνέβη προχθές στην Εθνική Οδό Χαλκίδας - Σχηματαρίου, στο ρεύμα προς 

Αθήνα (500 μόλις μέτρα πριν το Σχηματάρι), με θύματα τον Αστυνομικό Διευθυντή 

Απόστολο Μασπέρο και τη σύζυγό του, όταν ο 48χρονος οδηγός προσπάθησε 

ανεπιτυχώς να πραγματοποιήσει αναγκαστικό ελιγμό με τη μηχανή του, προκειμένου 

να αποφύγει τεράστιο πλαστικό δοχείου νερού - δεξαμενή - που είχε πέσει στο δρόμο 

από μπαγκαζιέρα προπορευόμενου οχήματος, που είχε διασχίσει νωρίτερα το σημείο. 

Κατά την απέλπιδα προσπάθεια αποφυγής του ογκώδους αντικειμένου, η 

μοτοσυκλέτα εξετράπη της πορείας της και οι επιβάτες κατέληξαν με σφοδρότητα  

στις μεταλλικές μπάρες ασφαλείας, με συνέπεια τον ακαριαίο θάνατο του 48χρονου 

αστυνομικού και της 53χρονης συζύγου του. 

Ωστόσο, εντύπωση προκαλεί το γεγονός πως υπήρξε ανάρτηση από οδηγό - αυτόπτη 

μάρτυρα - σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης (Facebook), αρκετή ώρα πριν συμβεί η 

τραγωδία, με την οποία προειδοποιούσε  τους οδηγούς για την ύπαρξη της δεξαμενής 

επί του οδοστρώματος, εφιστώντας μάλιστα την προσοχή σε όσους κινούνταν στο 

συγκεκριμένο σημείο. Το κείμενο ανέφερε χαρακτηριστικά: «Βγαίνοντας από Βαθύ 

για να πάμε Αθήνα, στη Χαλκίδος-Σχηματαρίου, πριν την έξοδο για εθνική, είναι στη 

μέση πεσμένη δεξαμενή στο μέγεθος κάδου. Μεγάλη προσοχή. Δεν φωτίζεται το σημείο. 

Μόλις γλιτώσαμε από θαύμα. Είναι ενημερωμένες και οι αρμόδιες υπηρεσίες». 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Πληροφορίες αναφέρουν πως η γυναίκα που έκανε την ανάρτηση, είχε ήδη 

ενημερώσει και τον τριψήφιο αριθμό έκτακτης ανάγκης «112». 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Τελικά, είχε ενημερωθεί εγκαίρως το «112» για το επικίνδυνο αντικείμενο 

(δεξαμενή) που εντοπίστηκε στη μέση του οδοστρώματος της Εθνικής Οδού 

Χαλκίδας - Σχηματαρίου και αν ναι, πόση ώρα πριν το τραγικό συμβάν; 

2. Η Τροχαία Εθνικών οδών ήταν ενημερωμένη; Από ποιον ενημερώθηκε και πότε; 

Ήταν πριν ή μετά το δυστύχημα; Πότε έσπευσε στο σημείο; Υπήρχαν κάμερες 

ελέγχου κυκλοφορίας για το συγκεκριμένο τμήμα της Εθνικής οδού; Ποιος ήταν ο 

ρόλος του συντονιστικού κέντρο, μετά την πληροφορία για αντικείμενο στο 

οδόστρωμα;  

3. Ποιες ήταν οι ενέργειες του οδηγού του οχήματος που έφερε στη μπαγκαζιέρα 

του τη δεξαμενή, όταν αντιλήφθηκε ότι έπεσε στη μέση του δρόμου; Ειδοποίησε 

τις αρμόδιες αρχές και πότε; Tί προσπάθησε να κάνει προκειμένου να αποφευχθεί 

το δυστύχημα; Ήταν παρόν στο σημείο της πτώσης του αντικειμένου ή το 

εγκατέλειψε; Γιατί δεν είχε πάρει τα απαιτούμενα μέτρα ασφαλείας, ώστε να 

δέσει με ιμάντες τη δεξαμενή στο όχημά του 

4. Ποια υπηρεσία είναι αρμόδια για το συντονισμό των ενεργειών και την ενδελεχή 

εποπτεία των εμπλεκόμενων φορέων (πχ τροχαία, πυροσβεστική, ΕΜΑΚ, κλπ), 

προκειμένου να αποκλειστεί με ασφάλεια ο δρόμος (στο συγκεκριμένο σημείο) 

και να γίνει η περισυλλογή του αντικειμένου; Τηρήθηκε η προβλεπόμενη 

διαδικασία στο συγκεκριμένο συμβάν; 

5. Τί άμεσα μέτρα σκοπεύετε να λάβετε προκείμενου να αποφευχθεί έναν τέτοιο 

περιστατικό στο μέλλον, ώστε να μην ξαναθρηνήσουμε άδικα συμπολίτες μας 

στην άσφαλτο; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

Α’ Αθήνας 

 

 




